



## Екзотична Почивка на Сейшелските Острови

7 дневна почивка на Сейшелите с полет от София. Разнообразие от хотели с различно изхранване, категория и бюджет.

Транспорт: Самолет

Трансфер: Автобус

Цена на човек от: 1 962,00 лв.

1 004,00 €



Информация: Екзотична почивка на Сейшелските острови, 2020. Полет от София през Истанбул.

Промоционалната цена от 1962 лв. е на човек, настанен в двойна стандартна стая в хотел Bliss Boutique, 4\* със закуска.

По програмата се предлагат и други хотели 4 и 5 звезди. За повече информация, свържете се с офисите на Ди Ес Турс!  
Категоризацията на хотелите е съгласно местното законодателство на страната.

Цената включва: - Трансфери летище - хотел - летище;  
- 7 нощувки в избрания хотел на съответното изхранване;  
- Туристическа застраховка.

Цената не включва: - Самолетен билет;  
- Лични разходи;  
- Допълнителни услуги.

Условия за записване: Депозит в размер на 50%  
Доплащане – 30 дни преди датата на заминаване

Минимален брой участници за извършване на пътуването: 1

Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:

Паспортен и визов режим: Международен паспорт с валидност 6 месеца, след датата на прибиране  
Туристическа виза - издава се на място, след пристигане на острова.

Плащане: - В брой или по следната банковата сметка на Ди Ес Турс ООД:  
- Алианс Банк България АД, SWIFT (BIC) – BUINBGSF, IBAN - BG84BUIN95611000204021 BGN

Други: От офисите на Ди Ес Турс можете да получите оферти за индивидуални пътувания до екзотични дестинации и за други дати. Свържете се с нас за информация.

Неустойки при анулации:

\*до 60 календарни дни преди датата на отпътуване – не се удържа такса

\*от 59 до 30 календарни дни преди датата на отпътуване – удържа се такса в размер на внесен депозит

\*от 29 до 20 календарни дни преди датата на отпътуване – таксата е в размер на 85% от общата сума на туристическия пакет

\*по-малко от 19 календарни дни преди датата на отпътуване до деня на отпътуване – таксата е в размер на 100% от общата сума на туристическия пакет

\*\*Ако посочените срокове не противоречат на анулационните условия на авиопревозвача при закупени самолетни билети.

Валидност на офертата от: 26.02.2019 до: 31.03.2020

